

В летнем городском лагере при МОУ «СОШ № 66» состоялась краеведческая встреча «Стальной гигант металлургии».



С помощью презентации ребята познакомились с историей комбината, узнали, кто был его первым директором и кто управлял предприятием в годы Великой Отечественной войны. Ведущая рассказала, когда была запущена первая домна (1 февраля 1932 года) и сколько было выпущено чугуна. Школьники узнали о цехах комбината, объеме ежегодно выпускаемой продукции и о вкладе Ивана Харитоновича Ромазана в развитие комбината. В честь его имени назван сквер напротив школы № 28, его имя носит школа № 59 и Ледовый дворец спорта.

Ребята посмотрели видеоролик «Интересные факты о ММК» и поучаствовали в игре, посвящённой ММК. Встреча завершилась обзором книг.

*Е. Ю. Ивко, заведующая сектором внестационарного обслуживания*